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Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Kreuzanhänger mit eingeschliffenem 
Aquamarin

gefasst in WG 18K, 37,7 g, 4,8x3,6 cm, mit Clip-Schlaufe, 20./21. Jh., 
leichte Tragespuren, mit unbek. Herstellerpunze, Handarbeit.

Lot 345  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 2.800 €

CARTIER Ring „Love“ mit 3 Brillanten 
zus. ca. 0,22 ct

sehr gute Farbe und Reinheit, aktueller KP: 4.400 €, RG 18K, 9,5 g, 
RW: 61, 21. Jh., leichte Tragespuren, mit Markenpunzierung OE 1082.

Lot 254 |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.900 €

Brosche besetzt mit Brillanten und 
Rubinen

28 Brillanten zus. ca. 2,5 ct, ca. WEISS - LGW (H-J)/VVS-VS, rund 
facettierte Rubine zus. ca. 4,4 ct, WG 18K, 15,0 g, L.: ca. 4,8 cm,
2. Hälfte 20. Jh., sehr guter Zustand. Rubine minimal berieben, 
hochwertige Juwelierarbeit.

Lot 278 |  Startpreis inkl. Aufgeld: 3.800 €

Schlangenarmreif mit Hochzirkon und 
Diamanten von ca. 0,35 ct

gute Farbe und Reinheit, rund facettierter Zirkon 6 mm von 
schöner Farbe, etwas berieben, WG 14K, 23,1 g, Innenumfang 
16,5 cm, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren, mit unbekannter 
Herstellerpunze, aufwändige Handarbeit mit handgravierter 
Schraff ur.

Lot 230 |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.500 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 
also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online 
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im

EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt 
werden.

Skulpturen ab Los 830 

Gemälde/Aquarelle ab Los 1600 

Varia ab Los 3000 

Porzellan/Glas ab Los 600 

Silber/Versilbert ab Los 2500 

Graphiken ab Los 1800 

Edelsteine ab Los7000 



GLOSSAR
LR = Lupenrein
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse
VS = Sehr kleine Einschlüsse
SI = Kleine Einschlüsse
P1 =  Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse, 

Brillanz nicht mindernd)
P2 =  Piqué 2 (Größere/zahlreiche     
Einschlüsse, 
Brillanz etwas mindernd)
P3 =  Piqué 3 (Große/zahlreiche 
Einschlüsse, Brillanz stark mindernd

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW =  Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal 
(I, J) GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines 
Weiß Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes 
Weiß Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – 
Getönt Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

aufw. = aufwändig
B = Breite
beh. = behandelt
besch. = beschädigt
best. = bestoßen
bez. = bezeichnet
Brill. = Brillant
ct = Carat (Gewicht)
D = Durchmesser
DeGEB = Deutsche Gesellschaft für 
Edelsteinbewertung Diam. = Diamant
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
F+R = Farbe und Reinheit
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
GIA = Gemological Institute Of America
grav. = graviert
H. = Hälfte
handgearb. = handgearbeitet
handgef. = handgefertigt
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung
(Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
innenl. = innenliegend
Jh. = Jahrhundert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
L = Länge
Leg. = Legierung
lim. = limitiert
NP = Neupreis
num. = nummeriert
PD = Palladium
PT = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut
synth. = synthethisch
tlw. = teilweise
TS = Tragespuren
ÜS = Übergangsschliff
verf. = verfärbt
WBW = Wiederbeschaffungswert
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale
zierl. = zierlich

Fluoreszenz:  0/1/2/3 = keine/schwach/medium/stark



GLOSSAR

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von 
unseren Experten in gefasstem Zustand nach 
bestem Wissen und Gewissen ermittelt, die 
Gewichte nach Scharffen-berg annähernd 
errechnet. Eine genaue Bestimmung/
Graduierung kann naturgemäß nur an 
ungefassten Steinen durchgeführt werden. 
Sollte ein externes Edelsteingutachten/
Befundbericht vorliegen, so ist dies in der 
Beschreibung angegeben.

Die meisten auf dem Markt befindlichen 
Edelsteine sind durch verschiedene 
Behandlungen Farb- oder Reinheitsverbessert, 
wenn nicht anders beschrieben. Solche 
Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige 
und anerkannte Praxis und bilden oft nur 
natürliche Umstände nach, wie sie im Erdinneren 
herrschen.  
(Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn 
nicht anders angegeben). Garantie auf 
Ganggenauig- keit und/oder Funktion von 
Komplikationen kann nicht gegeben werden. Die 
angegeben Maße wurden von uns gemessen 
und können von den Hersteller- angaben leicht 
abweichen.

ZUSTANDSBESCHREIBUNG

A+ (Neu)
Fabrikneu ohne Gebrauchspuren

A (Ungetragen)
Neuwertig ohne Gebrauchsspuren. Aus altem 
Lager-bestand, kann minimalste 
Lagerungsspuren aufweisen.

B+ (Sehr gut)
Getragen, keine bis minimale Gebrauchsspuren. 
Schmuck: Sehr guter gepflegter Zustand. Evtl. 
frisch aufpoliert. 
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und 
Uhrwerk in sehr gutem Zustand. Uhrwerk in 
entsprechendem Maße gewartet. Kann poliert 
worden sein.

B (Gut)
Leichte bis sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: In gutem Zustand, keine 
gröberen Beschä-digungen. Mögliche 
Reparaturen/Änderungen fach-gerecht 
durchgeführt. Steine können minimale Kratzer 
oder Abrieb an den Kanten aufweisen.
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhr-
werk in gutem Zustand. Keine tiefen Dellen, keine 
Haarrisse. Reparaturen wurden nur mit 
Originalteilen durchgeführt. Uhrwerk unter 
Umständen gewartet. Kann poliert worden sein.

C (Befriedigend)
Deutlich sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: Rhodinierung/Vergoldung 
berieben. Spuren von Reparaturen deutlich 
sichtbar. Steine möglw. mit kleinen Bestoßungen 
und evtl. tieferen Kratzern. Uhren: Voll 
funktionsfähig. Glas evtl. ausgetauscht. Kleine 
Dellen. Kann poliert worden sein. Kann Ersatz-
teile enthalten, die nicht original sind. Uhrwerk 
unter Umständen wartungsbedürftig.

D (Mangelhaft)
Starke Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: Unter Umständen stark/schlecht 
repariert. Steine mit größeren Ausbrüchen. Evtl. 
verformt. Steine möglw. stark verkratzt. 
Reparatur empfohlen.
Uhren: Unter Umständen nicht voll funktionsfähig. 
Gehäuse evtl. stark zerbeult. Zifferblatt, Zeiger 
und/oder Glas müssen ausgetauscht werden. 
Kann poliert worden sein. Kann Ersatzteile 
enthalten, die nicht original sind.
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RRIINNGGGGRRÖÖSSSSEENN  //  IINNTTEERRNNAATTIIOONNAALL  
RRIINNGG  SSIIZZEESS

D US/ Canada UK FR

40 1.4 (1) C 0 

41 1.8 (1-) C 1/2 1 

42 2.2 (2) D 1/2 2 

43 2.6 (2-) E 1/2 3 

44 3.0 (2-) F 4 

45 3.4 (3) G 5 

46 3.7 (3-) G 1/2 6 

47 4.1 (4) H 1/2 7 

48 4.5 (4-) 11/2 8 

49 4.9 (4-) J 9 

50 5.3 (5) K 10 

51 5.7 (5-) K 1/2 11 

52 6.1 (6) L 1/2 12 

53 6.4 (6) M 1/2 13 

54 6.8 (6-) N 14 

55 7.2 (7) 0 15 

56 7.6 (7-) p 16 

57 8.0 (7-) P 1/2 17 

58 8.4 (8) Q 1/2 18 

59 8.7 (8-) R 19 

60 9.1 (9) s 20 

61 9.5 (9-) T 21 

62 9.9 (9-) T 1/2 22 

63 10.3 (10) U 1/2 23 

64 10.7 (10-) V 24 

65 11.0 (11) w 25 

66 11.4 (11) X 26 

67 11 .8 (11-) X 1/2 27 

68 12.2 (12) Y 1/2 28 

69 12.6 (12-) Z 1/2 29 

70 13.0 (12-) Z +1 30 
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

600 1091093 CARL MAGNUS HUTSCHENREUTHER "Bildplatte" 1865-1920
feine farbige Bemalung, signiert: Wagner, unglasierter Boden,
Preßmarke, HxB: 13,5/10,5 cm. Leichte Altersspuren, Rahmen, HxB:
20/14 cm.

| CARL MAGNUS HUTSCHENREUTHER "Picture Plate" 1865-1920
fine coloured painting, signed: Wagner, unglazed bottom, press
mark, HxW: 13,5/10,5 cm. Slight signs of age, frame, HxW: 20/14
cm.

130,00 €

601 1091098 KPM "Bildplatte" um 1868
Porzellanplatte, im Hochoval, leicht gewölbt, mit feiner polychromer
Bemalung, rückseitig gepresste Zeptermarke KPM, Papieretikett mit
folgendem Text: "diese Porzellanplatte der KPM Berlin ist von der
Amatuermalerin Bertha von Seefried auf Buttenheim, geborenen
Freifrau von Lupin, im Jahre 1868 bemalt", HxB: 18/13 cm. Leichte
Altersspuren, Rahmen, HxB: 28/23 cm.

| KPM "Picture Plate" c. 1868
Porcelain plate, in high oval, slightly domed, with fine polychrome
painting, pressed sceptre mark KPM on the reverse, paper label with
the following text: "this porcelain plate of KPM Berlin is painted by the
amateur painter Bertha von Seefried auf Buttenheim, born Freifrau
von Lupin, in 1868", HxW: 18/13 cm. Slight signs of age, frame,
HxW: 28/23 cm.

260,00 €

602 1091197 MEISSEN "Mokkaservice im Dekor Rote Rose für 6 Personen" 20.Jh.
II Wahl, unterglasurblaue Schwertmarke Meissen mit zwei
Schleifstrichen, Kanne, Zuckerdose, Sahnekännchen, 6 Untertassen
und 6 Tassen, Schatulle anbei, Kanne, H: 16,5 cm. Min. Alters-und
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN "Mocha service in Red Rose decor for 6 persons" 20th
century.
2nd choice, underglazed blue sword mark Meissen with two grinding
strokes, pot, sugar bowl, creamer, 6 saucers and 6 cups, casket
enclosed, pot, h: 16,5 cm. Min. signs of age and use.

260,00 €

603 1091957 ROSENTHAL 18-tlg. Kaffeeservice 'Zauberflöte Sarastro', 20./21. Jh.
4 Kaffeetassen, 4 Untertassen, 4 Kuchenteller, 1 große Kaffeekanne,
1 kleine Kaffeekanne, 1 Sahnegießer, 1 Zuckerdose mit Deckel, 1
Ersatzdeckel f. Zuckerdose und 1 Vase (H. ca. 15 cm), Neupreis liegt
bei ca. 5.100 €. Gut erhalten.

| ROSENTHAL 18-piece coffee service 'Magic Flute Sarastro',
20th/21st century. 4 coffee cups, 4 saucers, 4 cake plates, 1 large
coffee pot, 1 small coffee pot, 1 cream jug, 1 sugar bowl with lid, 1
spare lid for sugar bowl and 1 vase (h. approx. 15 cm), new price
approx. 5.100 €. Well preserved.

2.000,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

604 1092730 HEREND "Folge von 12 Figuren" 20.Jh.
Porzellan, Konvolut bestehend aus 12 handbemalten Vogelfiguren
aus Porzellan, Schuppendekor und polychrome Bemalung,
Goldstaffage, jeweils unterseitig mit Manufakturmarke und
Nummerierung versehen, H: 12 cm. Min. besch.

HEREND "Set of 12 figures" 20th c.
Porcelain, set of 12 hand-painted porcelain bird figures, scale
decoration and polychrome painting, gold decoration, each with
manufacturer's mark and numbering on the underside, h: 12 cm. Min.
dam.

200,00 €

605 1092745 PARIS "Dessertteller aus dem Service Albert Rothschild"
Porzellan, Jacquel, Rue de la Paix, Paris, blauer Rand mit
Goldstaffage, Monogramm AR für Albert Rothschild, D: 23 cm. kl.
Kratzen.

PARIS "Dessert Plate from the Albert Rothschild Service".
Porcelain, Jacquel, Rue de la Paix, Paris, blue rim with gold
decoration, monogram AR for Albert Rothschild, D: 23 cm. small
scratches.

130,00 €

606 1092753 MEISSEN "Henkelvase Kobaltblau mit Blumenbukett" 1924-1934
Unterglasurblaue Schwertmarke Meissen, 1. Wahl., gemaltes
Blumenbukett eingehüllt in Kobaltblaue Fondmalerei, H: 22,5 cm.
Unbesch.

MEISSEN "Handle Vase Cobalt Blue with Flower Bouquet"
1924-1934
Underglaze blue sword mark Meissen, 1st choice, painted flower
bouquet wrapped in cobalt blue fond painting, h: 22,5 cm. Unmarked.

130,00 €

607 1092758 MEISSEN "Service für vier Personen mit "Buntes
Zwiebelmuster-Dekor" 20.Jh.
Porzellan mit unter Glasur blauem Zwiebelmuster-Dekor, rot staffiert
und gold gehöht, Form "Neuer Ausschnitt" I. und II. Wahl, unter
Glasur blaue Schwertermarken, vier Speisseteller, D: 25 cm. vier
Suppenteller, D: 24 cm., vier Salatteller, D: 20 cm. Alter-und
Gebrauchsspuren.

MEISSEN "Service for four persons with "Colourful Onion Pattern
Decor" 20th century.
Porcelain with blue onion pattern decoration under the glaze, red
painted and heightened with gold, form "Neuer Ausschnitt" I. and II.
Four dinner plates, D: 25 cm. Four soup plates, D: 24 cm. Four salad
plates, D: 20 cm. Signs of age and wear.

260,00 €
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608 1092761 MEISSEN "Tortenplatte mit Fuß" 1807-1918
Porzellan mit unterglasurblauer Schwertermarke der
Porzellanmanufaktur Meissen, HxD: 12/37 cm. Leichte Altersspuren.

MEISSEN "Cake plate with foot" 1807-1918
Porcelain with underglazed blue sword mark of the porcelain
manufactory Meissen, HxD: 12/37 cm. Slight signs of age.

200,00 €

609 1092789 MEISSEN "Tafelaufsatz mit Weinlaubdekor" 20.Jh.
1. Wahl., unterglasurgrüne Malerei, Durchbruchschale auf geschweift
godroniertem Fuß, H: 22 cm. Unbesch.

MEISSEN "Table centrepiece with vine leaf decor" 20th cent.
1st choice, underglaze green painting, openwork bowl on a curved
godroned foot, h: 22 cm. Uninspected.

130,00 €
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610 1092827 MEISSEN "Großes Sortiment von Tabletts und Tellern aus dem 18.
bis 20. Jahrhundert"
Porzellan, unterglasurblaue Schwertermarke, Press- und
Malernummer, Prunkschale, gemuldete Form mit reliefiertem und mit
drei Rocaillekartuschen verziertem Muschelrand, Dekor
"Blumenbukett" in feiner polychromer Aufglasurbemalung sowie
Glanzgoldstaffage, D: 30 cm. Leichte Altersspuren. Prunkschale
Streublümchendekor, geschweifte Form mit reliefiertem
Weinlaubdekor und "Gestreuten Blümchen" in feiner polychromer
Aufglasurbemalung sowie Goldstaffage, D: 28 cm. Leichte
Altersspuren.
Blattschale mit Blumenmalerei sowie Goldrand, L: 25 cm.
Altersspuren, Ränder rest. Zwei Teller mit Schuppendekor, im
Spiegel kleiner Vogel auf einem Zweig, auf der Fahne blauer
Schuppendekor mit geschweiftem, muschel- und rocaillenverziertem
Reliefrand, beide 4. Wahl, D: 26 cm. Leichte Altersspuren.
Vorlegeplatte Marcolini-Zeit, unterglasurblaue Schwertermarke mit
Stern 1774–1813, D: 35 cm. Altersspuren. Teller mit Insekten-und
Vogelmalerei, unterglasur blaue Schwertermarke um 1763-1773, D:
24 cm. Altersbedingt leichte Gebrauchsspuren. Marcolini
Durchbruchteller mit Blumenmalerei, 1774 bis 1817, D: 23 cm.
Altersspuren. Teller mit durchbrochener Rand und mit buntem
Vogel-Motiv, Knaufzeit, 2 Schleifstriche, D: 24 cm. Min. Altersspuren.
Durchbruchschale mit Streublumen, 2 Schleifstriche, D: 24 cm.
Durchbruchplatte mit Streublumen, D: 28 cm. Min. Altersspuren.

MEISSEN "Large assortment of trays and plates from the 18th to the
20th century".
Porcelain, underglaze blue sword mark, press and painter's number,
show bowl, moulded form with shell rim in relief and decorated with
three rocaille cartouches, decoration "bouquet of flowers" in fine
polychrome onglaze painting as well as bright gold staffage, D: 30
cm. Slight signs of age. A ceremonial bowl with scattered floral décor,
of curved form with vine leaf décor in relief and "scattered flowers" in
fine polychrome onglaze painting and gold decoration, D: 28 cm.
Slight signs of age. Leaf bowl with floral painting and gold rim, l: 25
cm. Traces of age, rest of rims. Two plates with scale decoration, in
the mirror a small bird on a branch, on the flag blue scale decoration
with curved, shell and rocaille decorated relief rim, both 4th choice, d:
26 cm. Slight signs of age. Serving dish Marcolini period,
underglazed blue sword mark with star 1774-1813, d: 35 cm. Traces
of age. Plate with insect and bird painting, underglazed blue sword
mark circa 1763-1773, D: 24 cm. Slight signs of use due to age.
Marcolini breakthrough plate with flower painting, 1774 to 1817, d: 23
cm. Signs of age. Plate with openwork rim and with colourful bird
motif, pommel period, 2 grinding marks, d: 24 cm. Min. signs of age.
Breakthrough dish with scattered flowers, 2 grinding strokes, D: 24
cm. Breakthrough plate with scattered flowers, D: 28 cm. Min. signs
of age.

1.100,00 €
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611 1092833 MEISSEN 55-tlg. Speiseservice 'Blumenmalerei in Purpur', 1. Wahl,
20. Jh.
Form 'Neuer Ausschnitt' mit Goldwelle, 16 Vorspeiseteller (D. ca. 22
cm), 8 Speiseteller (D. ca. 25,5), 6 Suppenteller (D. ca. 24), 6
Suppentassen (1x minimal bestoßen), 6 Untertassen, 7 Brotteller (D.
ca. 16,5), 1 Deckelterrine (D. ca. 26,5), 1 große Schüssel (ca.
27,5x27,5), 1 Saucière mit festem Untersatz (L. ca. 24,5), 1
Ovalschale (l. ca. 27), 1 Ovalplatte (L. ca. 42,5) und 1 Schale (D. ca.
31,5). Überwiegend gut erhalten.

| MEISSEN 55-piece dinner service 'Flower painting in purple', 1st
choice, 20th c. Form 'New Cutout' with gold wave, 16 starter plates
(d. approx. 22 cm), 8 dinner plates (d. approx. 25.5), 6 soup plates (d.
approx. 24), 6 soup cups (1x minimally bumped), 6 saucers, 7 bread
plates (d. ca. 16.5), 1 lidded tureen (d. ca. 26.5), 1 large bowl (ca.
27.5x27.5), 1 saucière with fixed saucer (l. ca. 24.5), 1 oval bowl (l.
ca. 27), 1 oval plate (l. ca. 42.5) and 1 bowl (d. ca. 31.5). Mostly well
preserved.

1.800,00 €

612 1092900 ROSENTHAL 16-tlg. Mokkaservice 'Papageno', 20. Jh.
6 Mokkatassen, 6 Untertassen, 1 Mokkakanne, 2-tlg. Rahmset mit
Tablett. Gut erhalten.

| ROSENTHAL 16-piece mocha service 'Papageno', 20th c. 6 mocha
cups, 6 saucers, 1 mocha pot, 2-piece cream set with tray. Well
preserved.

320,00 €

613 1092902 MEISSEN große Vase 'Mingdrache in Eisenrot', 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit feiner Drachenmalerei und Goldstaffage, H. ca. 35
cm. Am Stand minimal bestoßen, Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN Large vase 'Ming Dragon in Iron Red', 1st choice. 20th c.
White porcelain with fine dragon painting and gold decoration, h.
approx. 35 cm. Minimally bumped at the stand, slight signs of age
and use.

170,00 €

750 1091961 ENGLAND Paar Vasen mit Silbermontierung, um 1923.
Grünes Glas mit weißem Unterfang, facettiert, mit Silbermontierung
(Punzen : London, 1923, Henry Williamson Ltd.), H. ca. 20 cm. Silber
stark gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.

| ENGLAND Pair of silver mounted vases, circa 1923. Green glass
with white underlay, faceted, with silver mount (hallmarks : London,
1923, Henry Williamson Ltd.), h. approx. 20 cm. Silver heavily
dented, signs of age and use.

140,00 €
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751 1070302 GROßE OPALGLASVASEVASE MIT PORTRAITMALEREI,
Frankreich oder Böhmen, 2. Hälfte 19. Jh., türkisgrünes Glas,
milchweiß hinterfangen, Schauseitig goldgerahmtes Medaillonportrait
in Emailmalerei. H: 46 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, oberer
Rand mit Haarriss im Innenfang. | LARGE OPAL GLASS VASE
WITH PORTRAIT PAINTING, France or Bohemia, 2nd half of the
19th century, turquoise-green glass, milky-white background,
gold-framed medallion portrait in enamel painting on the front. H:
46cm. Signs of age and wear, upper edge with a hairline crack on the
inside.

400,00 €

752 1092931 LALIQUE Vase 'Dampierre', 1960er Jahre.
Satiniertes und klares Kristallglas mit einem Vogeldekor, Entwurf von
Marc Lalique 1948, unterseitig bezeichnet 'Lalique France', H. ca.
12,5 cm, NP bei Lalique 760 €. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| LALIQUE Vase 'Dampierre', 1960s. Satin and clear crystal glass
with a bird decoration, design by Marc Lalique 1948, inscribed
'Lalique France' on the underside, h. approx. 12.5 cm, NP at Lalique
760 €. Slight signs of age and use.

300,00 €

830 1091663 REITERSTANDBILD DES BARTOLOMEO COLLEONI
Italien, 19.Jh., nach dem Original von A. DEL VERROCCHIO
(Andrea del Verrocchio, Florenz 1435-1488 Venedig), brünierte
Bronze und schwarzer Marmor, auf Hengst sitzender Colleoni in
Galarüstung, auf rechteckigem Sockel, H: 50 cm. (mit Sockel)
Leichte Alterspuren.

| EQUESTRIAN STATUE OF BARTOLOMEO COLLEONI
Italy, 19th century, after the original by A. DEL VERROCCHIO
(Andrea del Verrocchio, Florence 1435-1488 Venice), burnished
bronze and black marble, Colleoni sitting on a stallion in gala armour,
on rectangular base, h: 50 cm. (with base) Slight signs of age.

260,00 €

831 1093150 SCHMIDT-FELLING, JULIUS PAUL (1835-1920) "Römischer
Speerkämpfer"
an der Plinthe signiert Schmidt-Felling, Bronze dunkelbraun patiniert,
auf naturalistisch gearbeiteter Plinthe stehender athletischer Krieger
mit Helm und Lendenschurz, erschöpft den Körper auf seinen Speer
abgestützt, auf dunklen Marmorsockel. H: 62 cm. (mit Sockel 67 cm.)
Sockel min. besch.

SCHMIDT-FELLING, JULIUS PAUL (1835-1920) "Roman
Spearman".
signed Schmidt-Felling on the plinth, bronze dark brown patinated, on
a naturalistically worked plinth standing athletic warrior with helmet
and loincloth, exhausted body leaning on his spear, on dark marble
base. H: 62 cm. (with base 67 cm.) Base min. dam.

650,00 €

832 1093151 FEHRLE, JACOB WILHELM (1884-1974) "Frau mit Sanduhr" 1955
Bronze, monog. und dat. "IWF 55", H: 30 cm. Leichte Altersspuren.

FEHRLE, JACOB WILHELM (1884-1974) "Woman with Hourglass"
1955
Bronze, monog. and dat. "IWF 55", h: 30 cm. Slight signs of age.

400,00 €



- Seite 80 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

833 1093274 CARRIER-BELLEUSE, ALBERT ERNST (1824-1887)
herausragende, große Bronzefigur "La Liseuse"
Bronze, an der Plinthe signiert "A. Carrier.Belleuse", Darstellung
einer jungen adeligen Dame in prächtigem Renaissance-Kostüm mit
reicher Brokatstickerei, vertieft in die Lektüre eines Buches, H: ca. 80
cm. Normale Alterssuperen.

CARRIER-BELLEUSE, ALBERT ERNST (1824-1887) outstanding,
large bronze figure "La Liseuse".
Bronze, signed on the plinth "A. Carrier.Belleuse", depicting a young
noble lady in splendid Renaissance costume with rich brocade
embroidery, engrossed in reading a book, h: ca. 80 cm. Normal age
supers.

650,00 €

1600 1091941 PETERS, ANNA (Mannheim 1843-1926 Stuttgart-Sonnenberg),
"Stillleben mit Rosen in Jardinière",
u.re. signiert 'Anna Peters', Öl/Papier auf Holz aufgezogen, HxB: ca.
10,5x14,5 cm (18x22 cm mit Rahmen). Altersspuren, part. leicht
craqueliert. Mit verglastem Rahmen (Alters- und Trocknungsspuren).

| PETERS, ANNA (Mannheim 1843-1926 Stuttgart-Sonnenberg),
"Still life with roses in Jardinière", l.r. signed 'Anna Peters', oil/paper
mounted on panel, HxW: approx. 10.5x14.5 cm (18x22 cm with
frame). signs of age, part. slightly cracked. With glazed frame (signs
of age and drying).

800,00 €

1601 1091944 PETERS, ANNA (Mannheim 1843-1926 Stuttgart-Sonnenberg),
"Wiesenstück",
Gänseblümchen am Wiesenrain arrangiert, verso signiert 'Anna
Peters' (Stempel?), Öl/Holz, HxB: ca. 10x11 cm (17x18 cm mit
Rahmen). Alters- und Beriebspuren. Mit Rahmen (Trocknungsrisse,
berieben).

| PETERS, ANNA (Mannheim 1843-1926 Stuttgart-Sonnenberg),
"Wiesenstück", daisies arranged on a meadow, signed 'Anna Peters'
on the reverse (stamp?), oil/wood, HxW: approx. 10x11 cm (17x18
cm with frame). Signs of age and use. With frame (drying cracks,
rubbed).

800,00 €

1602 1092654 ZELLER, MIHÀLY (1859-1915) "Plauderstündchen"
Öl auf Holz, signiert, rückseitig Klebezettel mit dem Titel, HxB: 27/21
cm. Alterspuren, Rahmen, HxB: 40/34 cm.

ZELLER, MIHÀLY (1859-1915) "Chatting Hour".
Oil on wood, signed, adhesive label with the title on the reverse,
HxW: 27/21 cm. Traces of age, frame, hxw: 40/34 cm.

130,00 €
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1603 1092660 ZELLER, MIHÀLY (1859-1915) "Zudringliche Gäste"
Öl auf Holz, signiert, rückseitig Klebezettel mit dem Titel, HxB: 27/21
cm. Alterspuren, Rahmen, HxB: 40/34 cm.

ZELLER, MIHÀLY (1859-1915) "Meddlesome Guests".
Oil on wood, signed, adhesive label with the title on the reverse,
HxW: 27/21 cm. Traces of age, frame, hxw: 40/34 cm.

130,00 €

1604 1092676 ZICK,JANUARIUS (ZUGESCHRIEBEN) 1730-1797 "Dame mit
Spitzentuch"
Öl auf Karton, HxB: 15,5/12,5 cm. Retuchiert, Rahmen, HxB: 19/16
cm.

ZICK,JANUARIUS (ADDRESSED) 1730-1797 "Lady with a Lace
Shawl".
Oil on cardboard, HxW: 15,5/12,5 cm. Retouched, frame, HxW:
19/16 cm.

130,00 €

1605 1092703 SELTENE IKONE MIT DER GOTTESMUTTER ELEUSA
Veneto-Kretisch, dat. "1665", Öl auf Kupferplatte, Darstellung der
Gottesmutter in dunklem Untergewand und Mantel, das Christuskind
hält sie liebevoll in ihren Armen, ihr Kopf ist zu dem Kind geneigt, das
seine Wange an die der Mutter drückt, Verso bez. "Dem
hochwürdigsten Gott Herren Herrn Augustinus, Probst und Erzdiakon
des Lobe Gottes Haus und Klosters Rottenbuech, als meinem
hochgeehrten Ehrengeliebten Herr Vater verehrt und bindet an ihr
Hochwürden fröhlichen Namen Geburstag, mit Wünschung von Gott
langwieriger glücklicher Regierung und gebührender Beselchung
beständig gedächtnis mit diesem schlichten Bild oder Täfelchen dero
Euer Hochwürden in Gebühr gehorsame Tocher" HxB: 21/18 cm.
einige Farbverluste und Kratzen. Rahmen, HxB: 34/30 cm.

RARE ICON WITH THE MOTHER OF GOD ELEUSA
Veneto-Cretan, dat. "1665", oil on copper plate, depiction of the
Mother of God in dark undergarment and mantle, the Christ Child she
holds lovingly in her arms, her head is inclined towards the child who
presses his cheek against the mother's, inscribed on verso. "To the
most reverend Lord Augustine, provost and archdeacon of the house
and monastery of Rottenbuech in praise of God, as my most revered
and honourable beloved father, and binds to her reverend happy
name her birthday, with the wish of God for a long and happy reign
and due happiness, constantly commemorated with this simple
picture or tablet of your reverend obedient daughter" HxW: 21/18 cm.
Some paint losses and scratches. Frame, HxW: 34/30 cm.

260,00 €
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1606 1092946 PIEPER, CHRISTIAN (1843-1934) "Fischerboote in der Lagune vor
Venedig"
Öl auf Leinwand, sig., HxB: 47/66 cm. Altersspuren. Rahmen, HxB:
70/86 cm.

PIEPER, CHRISTIAN (1843-1934) "Fishing boats in the lagoon in
front of Venice".
Oil on canvas, signed, HxW: 47/66 cm. Signs of age. Frame, HxW:
70/86 cm.

200,00 €

1607 1092947 KAPPIS, ALBERT (1836-1914) "Alpenlandschaft mit See"
Öl auf Holz, sig., HxB: 12/33 cm. Leichte Altersspuren. Rahmen,
HxB: 18/39 cm.

KAPPIS, ALBERT (1836-1914) "Alpine Landscape with Lake".
Oil on wood, signed, hxw: 12/33 cm. Slight signs of age. Frame,
HxW: 18/39 cm.

130,00 €

1608 1092948 GIANNI,MARIA (1873-1956) "Blick über den Golf von Neapel auf den
Vesuv"
Gouache auf Papier, HxB: 18/26 cm. Rahmen, HxB: 30/37 cm.

GIANNI,MARIA (1873-1956) "View over the Gulf of Naples to Mount
Vesuvius".
Gouache on paper, HxW: 18/26 cm. Frame, HxW: 30/37 cm.

130,00 €

1609 1092949 JUNG, OTTO (1867-1966) "Porträt des Mädchens Sibylle Riehm"
1931
Öl auf Leinwand, sig. und dat., HxB: 72/52 cm. Altersspuren,
Rahmen, HxB: 80/62 cm.

JUNG, OTTO (1867-1966) "Portrait of the Girl Sibylle Riehm" 1931.
Oil on canvas, signed and dated, hxw: 72/52 cm. Signs of age,
frame, HxW: 80/62 cm.

260,00 €

1610 1092950 JUNG, OTTO (1867-1966) "Porträt des Mädchens Annemarie
Riehm" 1935
Öl auf Leinwand, sig. und dat., HxB: 63/45 cm. Altersspuren,
Rahmen, HxB: 72/54 cm.

JUNG, OTTO (1867-1966) "Portrait of the Girl Annemarie Riehm"
1935.
Oil on canvas, signed and dated, hxw: 63/45 cm. Signs of age,
frame, HxW: 72/54 cm.

260,00 €

1611 1093142 LANDSCHAFTSMALER DES SPÄTEN XIX JAHRHUNDERTS
"Fischer am Ufer eines Sees".
Öl auf Holz, HxB: 15/25 cm. Rest. Rahmen, HxB: 23/33 cm.

LANDSCAPE PAINTER OF THE LATE XIX CENTURY "Fisherman
on the shore of a lake".
Oil on wood, hxw: 15/25 cm. Rest. Frame, HxW: 23/33 cm.

260,00 €
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1612 1093158 SCHÖNLEBER, GUSTAV (1851-1917) "Sersheim, die Pappelallee"
1903
Öl auf Leinwand auf Pappe, sig. und dat., bezeichnet unten rechts
"Sersheim", Verso Etikett von Kunsthaus Bühler Stuttgart
"Silberpappeln von Prof. G. Schönleber, Karlsruhe i.B." HxB: 38/27
cm. Rahmen, HxB: 55/43 cm.
Lit.: J.A. Berlinger, Gustav Schönleber, 1924. Im Beringer sind die
"Studie in Sersheim" im Jahre 1903 erwähnt.

SCHÖNLEBER, GUSTAV (1851-1917) "Sersheim, the poplar
avenue" 1903
Oil on canvas on cardboard, signed and dated, inscribed lower right
"Sersheim", label of Kunsthaus Bühler Stuttgart "Silberpappeln von
Prof. G. Schönleber, Karlsruhe i.B." on verso. HxW: 38/27 cm.
Frame, HxW: 55/43 cm.
Lit.: J.A. Berlinger, Gustav Schönleber, 1924. Beringer mentions the
"study in Sersheim" in 1903.

650,00 €

2500 1090512 Prunkvoller Bilderrahmen im Fabergé-Stil, Silber vergoldet, 20./21.
Jh.
Rahmen mit hellblauem Emaille und Blattapplikationen sowie
Diamanten dekoriert, mit facettiertem Glas, Rückseite mit Aufsteller,
Rahmen außen ca. 21x16 cm, innen ca. 18x13, Gewicht ca. 225 g.
Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| Splendid picture frame in Fabergé style, silver gilt, 20th/21st. Frame
decorated with light blue enamel and leaf appliqués as well as
diamonds, with faceted glass, back with stand, frame outside approx.
21x16 cm, inside approx. 18x13, weight approx. 225 g. Slight signs of
age and use.
225,00g,

1.700,00 €

2501 1090515 Prunkvoller Bilderrahmen im Fabergé-Stil, Silber vergoldet, 20./21.
Jh.
Rahmen mit cremefarbenem Emaille und mit aufgesetztem
kanneliertem, halbrunden Profil und Kreuzbandekor geschmückt,
Applikationen von Rocaillen, einem Schwan und Diamanten,
facettiertes Glas, Rückwand mit Aufsteller, Rahmen außen ca.
16,5x11 cm, innen ca. 9,5x6, Gewicht mit Glas ca. 323 g. Leichte
Alters- und Gebrauchsspuren.

| Splendid picture frame in Fabergé style, silver gilt, 20th/21st
century. Frame decorated with cream enamel and with applied fluted
semi-circular profile and cross band decoration, appliqués of
rocailles, a swan and diamonds, faceted glass, back with stand,
frame outside approx. 16.5x11 cm, inside approx. 9.5x6, weight with
glass approx. 323 g. Slight signs of age and use.

2.400,00 €
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2502 1090523 Prunkvoller Bilderrahmen im Fabergé-Stil, Silber vergoldet, 20./21.
Jh.
Rahmen mit cremefarbenem Emaille und Applikationen von Blättern,
grün und blau emaillierten Pfauen und einem Schwan, mit
Diamanten, facettiertes Glas, Rückseite mit Aufsteller, Rahmen
außen ca. 14x10,5 cm, ovaler Bildausschnitt innen ca. 8x5,5,
Gewicht mit Glas ca. 230 g. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| Splendid picture frame in Fabergé style, silver gilt, 20th/21st
century. Frame with cream enamel and appliqués of leaves, green
and blue enamelled peacocks and a swan, with diamonds, faceted
glass, back with stand, frame outside approx. 14x10.5 cm, oval
picture cut-out inside approx. 8x5.5, weight with glass approx. 230 g.
Slight signs of age and use.
230,00g,

1.700,00 €

2503 1090527 Prunkvoller Bilderrahmen im Fabergé-Stil, Silber vergoldet, 20./21.
Jh.
Geschweifter Rahmen für drei Fotografien, mit grünem Emailledekor
und Applikationen von Blättern, Voluten und einer Krone, mit
Diamanten geschmückt, mit Glas, Rückseite mit Aufsteller, Rahmen
außen ca. 8,5x15,5 cm, ovale Bildausschnitte ca. 5,5x4, Gewicht ca.
155 g. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| Splendid picture frame in Fabergé style, silver gilt, 20th/21st
century. Curved frame for three photographs, with green enamel
decoration and appliqués of leaves, volutes and a crown, decorated
with diamonds, with glass, back with stand, frame exterior approx.
8.5x15.5 cm, oval image sections approx. 5.5x4, weight approx. 155
g. Slight signs of age and use.
155,00g,

1.600,00 €

2504 1090541 Kleiner aufklappbarer, emaillierter Bilderrahmen im Fabergé-Stil,
Silber vergoldet, 20./21. Jh.
Rechteckiger scharnierter Bilderrahmen zum Aufklappen für zwei
Fotografien, mit grünem und schwarzem Emailledekor und einer
Schwanen- und Blätterapplikation mit Diamanten, ca. 0,5x7x5,5 cm,
Bildausschnitt ca. 6x4, Gewicht ca. 118 g. Leicht berieben, Alters-
und Gebrauchsspuren.

| Small hinged enamelled picture frame in the Fabergé style, silver
gilt, 20th/21st century. Rectangular hinged picture frame for two
photographs, with green and black enamel decoration and a swan
and leaf appliqué with diamonds, approx. 0.5x7x5.5 cm, picture frame
approx. 6x4, weight approx. 118 g. Slightly rubbed, signs of age and
use.
118,00g,

800,00 €
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2505 1090544 Emaillierte Dose in Herzform, Silber vergoldet, 20./21. Jh.
Herzdose mit scharniertem Deckel und blauem Emailledekor, Deckel
mit Blätterapplikationen, teilweise mit Diamantbesatz, ca. 3x7,5x7,5
cm, Gewicht ca. 155 g, in einer Holzbox. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| Enamelled heart-shaped box, silver gilt, 20th/21st century.
Heart-shaped box with hinged lid and blue enamel decoration, lid with
leaf appliqués, partially with diamond setting, ca. 3x7.5x7.5 cm,
weight ca. 155 g, in a wooden box. Slight signs of age and use.
155,00g,

1.600,00 €

2506 1090553 Emaillierte Deckeldose mit Miniaturmalerei, im Fabergé-Stil, Silber
vergoldet, 20./21. Jh.
Rechteckige Dose mit abgerundeten Ecken und einem vegetabilen
Dekor, scharnierter Klappdeckel mit blauem und schwarzem
Emailldekor, mittig ein gerahmtes Porträt eines Kindes, umgeben von
Applikationen mit Diamantbesatz, ca. 2x7x6 cm, Gewicht ca. 121 g.
Mit einer Holzbox, kleine Bestoßungen, Alters- und
Gebrauchsspuren.

|Enamelled lidded box with miniature painting, Fabergé style, silver
gilt, 20th/21st century. Rectangular box with rounded corners and a
vegetal decoration, hinged lid with blue and black enamel decoration,
in the centre a framed portrait of a child surrounded by appliqués with
diamond trimming, ca. 2x7x6 cm, weight ca. 121 g. With a wooden
box, small bumps, signs of age and use
121,00g,

2.000,00 €

2507 1091530 ZUCKERDOSE
Ende 19.Jh., Silber geprüft, ovaler kugeliger Korpus,
Innenvergoldung, Scharnierdeckel mit plastische verschlungene
Kordel mit Quasten als Deckelbekrönung, H: 13 cm., 258 g.
ungemarkt, Altersspuren, Schloss besch.

| SUGAR BOX
end of the 19th century, silver-gilt, oval spherical corpus, gilded
interior, hinged lid with plastically intertwined cord with tassels as lid
crown, h: 13 cm., 258 g. unmarked, traces of age, lock damaged.

130,00 €
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2508 1092040 ITALIEN/NIEDERLANDE Konvolut 4 Miniaturmöbel aus Silber, 20.
Jh.:
ITALIEN, 800 Silber: 1 Waschgestell mit Schüssel und Kanne (H. ca.
4 cm), 1 Schaukelstuhl (H. ca. 3), 1 Stuhl (H. ca. 2,5),
NIEDERLANDE, 925 Silber: 1 Vitrinenschrank im Barockstil mit 3
Schubladen (ca. 1,5 x 6,5 x 3,5 cm), Gewicht ca. 212 g, anbei 1
Väschen (wohl Porzellan) mit Stoff- und Papierblümchen (H. ca. 6,5).
Alters- und Gebrauchsspuren.

| ITALY/NETHERLANDS Convolute of 4 miniature silver furniture,
20th cent: ITALY, 800 silver: 1 wash stand with bowl and jug (h.
approx. 4 cm), 1 rocking chair (h. approx. 3), 1 chair (h. approx. 2.5),
NETHERLANDS, 925 silver: 1 baroque style display cabinet with 3
drawers (approx. 1.5 x 6.5 x 3.5 cm), weight approx. 212 g, enclosed
1 vase (probably porcelain) with fabric and paper flowers (h. approx.
6.5). Signs of age and use.

320,00 €

2509 1092790 J.D. SCHLEISSNER & SÖHNE Hanau Deckeldöschen, Silber
(geprüft), frühes 20. Jh.,
In Rokoko Manier verzierter, rechteckiger Korpus auf vier kleinen
Beinen stehend, oben leicht gewölbter, scharnierter Deckel mit
Monogramm unter herzoglicher Krone, unterseitig gepunzt, in der
Front eine Datumsgravur „30. Juni 1911“. HxBxT: 10/17/12 cm,
Gewicht: 587g. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| JD SCHLEISSNER & SÖHNE Hanau lidded jar, silver (tested), early
20th century, Rectangular body decorated in Rococo manner
standing on four small legs, slightly curved, hinged lid with monogram
under ducal crown, hallmarked on the underside, engraved date “30.
June 1911”. HxWxD: 10/17/12 cm, 587 g. Slight signs of age and
wear.
587,00g,

400,00 €

2510 1092952 SPANIEN Torazeiger, Silber, 19. Jh.
Mit geometrischem und vegetabilem Dekor, 2 Imitationssteine, Punze
'T' (wohl Toledo), L. ca. 40,5 cm, Gewicht ca. 91 g. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| SPAIN Torah pointer, silver, 19th c. With geometrical and vegetal
decoration, 2 imitation stones, hallmark 'T' (probably Toledo), l.
approx. 40.5 cm, weight approx. 91 g. Signs of age and use.

200,00 €

3000 1091408 SBS 70-tlg. Speisebesteck 'Toscana de luxe' im Koffer,
hartvergoldet, 20. Jh.
Besteckteile mit kobaltblauen cabochonförmigen Einlagen, 12
Speiselöffel, 12 Speisegabeln, 12 Speisemesser, 12 Kaffeelöffel, 12
Kuchengabeln und 10 Vorlegeteilen. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren, bei 9 Besteckteilen fehlt oder ist eine andere
Einlage befestigt worden.

| SBS 70-pcs. cutlery 'Toscana de luxe' in case, hard gold plated,
20th c. Cutlery with cobalt blue inlays, 12 dinner spoons, 12 dinner
forks, 12 dinner knives, 12 coffee spoons, 12 cake forks and 10
serving pieces. Slight signs of age and use, the inlays of 9 cutlery
pieces are missing or have another inlay attached.

170,00 €
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3001 1091604 MAISON F.BARBEDIENNE "Paar Kerzenleuchter mit Puttis"
Paris, Ende 19.Jh., Bronze, feuervergoldet bzw. versilbert, sign. "F.
Barbedienne", vollplastische Schaft-Figuren mit Puttis, H: 15 cm.
Alters-und Gebrauchsspuren.

| MAISON F.BARBEDIENNE "Pair of candlesticks with putti".
Paris, end of 19th c., bronze, fire-gilt resp. silver-plated, sign. "F.
Barbedienne", fully plastic shaft figures with puttis, h: 15 cm. Signs of
age and use.

130,00 €

3002 1091914 VICTOR PAILLARD (1805-1886) "Paar Deckelvasen"
Um 1850-60, Bronze, teilweise vergoldet bzw. versilbert,
Marmorsockel, Wandung mit reliefierten antiken Figuren
symbolisierend Kunst und Wissenschaft, Deckel mit plastischem
figuralen Abschluss, Firmenstempel VP mit Krone, H: ca. 32 cm.
Normale Alters-und Gebrauchsspuren.

VICTOR PAILLARD (1805-1886) "Pair of lidded bowls"
Circa 1850-60, bronze, partly gilt resp. silver-plated, marble base, the
walls with antique figures in relief symbolising art and science, lid with
sculptural figural finish, company stamp VP with crown, h: approx. 32
cm. Normal signs of age and use.

2.200,00 €

3003 1091919 VICTOR PAILLARD (1805-1886) "Tazza"
Um 1850-60, Bronze, teilweise vergoldet bzw. versilbert,
Marmorsockel, Wandung mit reliefiertem Putten-Bacchanal, 2 Henkel
mit plastischen Löwen, Firmenzeichen VP mit Krone, H: 31 cm.
Alters-und Gebrauchsspuren.
Die Schale mit den Löwen wurde erstmals auf der Weltausstellung
London 1851 präsentiert, (The Art Journal Illustrated Catalogue 1851
S.289)

VICTOR PAILLARD (1805-1886) "Tazza"
c. 1850-60, bronze, partly gilt or silver-plated, marble base, wall with
putti bacchanal in relief, 2 handles with sculpted lions, VP company
mark with crown, H: 31 cm. Signs of age and wear.
The bowl with the lions was first presented at the Great Exhibition
London 1851, (The Art Journal Illustrated Catalogue 1851 p.289).

1.400,00 €

3004 1091933 VICTOR PAILLARD (1805-1886) "Deckelvase"
Metallguss, vergoldet, Onixsockel, Wandung mit reliefierten
Amoretten und Früchten, 2 Henkel, Steckdeckel mit plastischem
Knauf, Firmenzeichen VP mit Krone, H: 25 cm. Altersspuren, Knauf
lose.

VICTOR PAILLARD (1805-1886) "Vase".
Cast metal, gilt, onix base, the wall with cupids and fruits in relief, 2
handles, plug-in lid with plastic knob, company mark VP with crown,
h: 25 cm. Signs of age, knob loose.

420,00 €
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3005 1092048 HENRY CAHIEUX "Paar Tazzas"
Ausführung für die Firma F. Barbedienne, um 1880, Bronze, dunkel
patiniert, Marmorsockel, rund, Wandung mit reliefierten Tierdekor,
zwei Henkel, bezeichnet "Henry Cahieux", H: 19 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, leicht korrodiert, Verschraubung ein wenig locker.

HENRY CAHIEUX "Couple Tazzas"
Execution for the company F. Barbedienne, c. 1880, bronze, dark
patinated, marble base, round, wall with animal decoration in relief,
two handles, marked "Henry Cahieux", h: 19 cm. Signs of age and
use, slightly corroded, screw connection a little loose.

480,00 €

3006 1092053 MAISON F.BARBEDIENNE "Girandole"
Entwurf von Henry Cahieux, Paris um 1890, vergoldete und brünierte
Bronze sowie "Griotte Rouge"-Marmor, Schaft in Form einer
kugeligen Vase mit hohem, schmalem Hals und 2 geknoteten,
dünnen Henkeln, auf quadratischem Sockel mit Tatzenfüssen, die
Schauseiten mit Schwalben, Schilfrohr und Blütenzweigen verziert,
Lichtarme aus vergoldeter Bronze mit einem vergoldeten
Bronzereiher verziert, H: 75 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.
An der Exposition Universelle im Paris von 1855 gewannt der
Leuchter, welche als eine der letzten die Arbeit von Henry Cahieux
bezeugten, eine Ehren-Medaille am Stand des Barbedienne.

MAISON F.BARBEDIENNE "Girandole"
designed by Henry Cahieux, Paris, c. 1890, gilt and burnished bronze
and "Griotte Rouge" marble, the shaft in the shape of a spherical
vase with a high, narrow neck and 2 knotted, thin handles, on a
square base with paw feet, the obverse sides decorated with
swallows, reeds and flowering branches, light arms of gilt bronze
decorated with a gilt bronze egret, h: 75 cm. Signs of age and use.
At the Exposition Universelle in Paris in 1855, the chandelier, one of
the last to bear witness to the work of Henry Cahieux, won a medal of
honour at the Barbedienne stand.

2.200,00 €

3007 1092061 DEKORATIVER ZIERPOKAL
Frankreich, Ende 19. Jh., patinierter und vergoldeter Bronze, Korpus
aus patinierter Bronze, Wandung umlaufend mit spielenden
Amoretten, seitlich mit vollplastischen Handhaben, Fußgestell aus
vergoldeter Bronze, H: 43 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| DECORATIVE ORNAMENTAL GOBLET
France, end of the 19th century, patinated and gilded bronze, the
body of patinated bronze, the sides with playing cupids, the sides
with fully plastic handles, the base of gilded bronze, h: 43 cm. Signs
of age and use.

1.700,00 €
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3008 1092831 MALACHIT-DOSE
Wohl Russland, 20.Jh., auf vier Füßen rechteckiger Korpus aus
Malachit, flacher Deckel mit Knauf, Metallmontur mit Pseudopunzen,
HxBxT: 6/8/7 cm. Deckel mit Haariss.

MALACHITE BOX
Probably Russia, 20th century, rectangular body of malachite on four
feet, flat lid with knob, metal mount with pseudo hallmarks, HxWxD:
6/8/7 cm. Lid with hairline crack.

130,00 €

3009 1092832 ERDGLOBUS MIT EINGELEGTEN HALBEDELSTEINEN
Dekorativer Globus mit eingelegten Halbedelsteinen
unterschiedlicher Herkunft, H: ca. 62 cm. Leichte Altersspuren.

EARTH GLOBE WITH INLAID SEMI-PRECIOUS STONES
Decorative globe with inlaid semi-precious stones of different origin,
h: approx. 62 cm. Slight signs of age.

260,00 €

3010 1092868 CARTIER BRIEFBESCHWERER EWIGER KALENDER IN
LIMITIERTE AUFLAGE,
schweres Metallgehäuße, Kalendereinstellung durch verdrehen,
Deckel abnehmbar, darunter ein kleiner Stauraum, oben und unten
eingeprägter Cartier Schriftzug sowie unten die Nummerierung:
„1249/2000“. HxD: 3,5/8 cm, Gewicht: 438 g. Guter Zustand mit
minimalem Alters- und Gebrauchsspuren.

| CARTIER PAPERWEIGHT PERPETUAL CALENDAR LIMITED
EDITION, Heavy metal case, calendar setting by twisting, removable
cover, including a small storage space, Cartier lettering embossed at
the top and bottom and the numbering at the bottom: "1249/2000".
HxD: 3.5/8 cm, weight: 438 g. Good condition with minimal signs of
age and wear.

150,00 €

7000 1064235 Loser Diamant im Smaragdschliff
ca. 1,00ct, FW + (F)/ IF mit DPL-Expertise TV 722 von (02/2022).
WBW: ca. 9.000 €. Keine Fluoreszenz, Symmetrie " sehr gut" und
Politur "gut".

| Loose emerald-cut diamond ca. 1,00ct, RW + (F) /IF with DPL
expertise TV 722 from (02/2022). Replacement value ca. 9,000 €. No
fluorescence, symmetry "very good" and polish "good".

5.100,00 €

7001 1092647 Loser Brillant von 0,51 ct,
FW (F)/SI2, mit AIG Report Nr. D2010550417.

| Loose brilliant-cut diamond ca. 0.51 ct, RW (F)/SI2, AIG Report No.
D2010550417 included.

650,00 €

7002 1092653 Loser Brillant von 1,126 ct,
LGW+ (I)/VS2, WBW: ca. 6.000 €, sehr guter Zustand, inkl. DPL
Zertifikat (2023).

| Loose brilliant-cut diamond of 1.126 ct, ca. STW+ (I)/VS2,
replacement value ca. 6,000 €, very good condition, incl. DPL
certificate (2023)

3.800,00 €
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7003 1093236 Loser Brillant 1,76 ct, LGW (J)/IF,
DPL Zertifikat "TW394".

| Loose brilliant-cut diamond 1.76 ct, STW (J)/IF, DPL-Report
"TW394".

10.000,00 €

7007 1093754 Loser Diamant 1,01 ct, NFDBY
(Natural Fancy Deep Brownish Yellow), SI1, Kissenschliff, ink. GIA
Zertifikat (2022). (9)

| Loose cushion-cut diamond 1.01 ct, NFDBY (Natural Fancy Deep
Brownish Yellow), SI1, incl. GIA certificate (2022).

4.200,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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